



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2016/2017
Název práce:	Vyhodnocení výsledků veterinárních kontrol v oblasti hygieny potravin
Student:	Bc. Aneta Marková
Katedra:	Katedra kvality zemědělských produktů
Vedoucí práce:	doc. Ing. Eva Samková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Komentář:

Diplomová práce tematicky zaměřená na kontroly v oblasti surovin a potravin bude vždy vysoce aktuální. Autorka v literárním přehledu pojednala problematiku dozoru nad potravinami v celé své šíři (od stavu hospodářských zvířat, tak aby si čtenář utvořil představu, jak velký počet následných kontrol je nutný, až po označování potravin, které je rovněž součástí kontrol) a tento širší záběr neumožnil pojednat jednotlivé kapitoly hlouběji. V kapitole Výsledky a diskuse bych si představovala o něco širší diskusi, s případným porovnáním výsledků kontrol v ostatních zemích EU. Na druhé straně není snadné tyto informace získat. V každém případě však oceňuji zejména aktivitu a samostatnost studentky, a také značné úsilí při získávání dat.

Otázky:

Jaké technologické problémy jsou spojovány s přítomností inhibičních látek v syrovém kravském mléce a jak lze těmto problémům zabránit?

Uvádíte, že u hospodářských zvířat byly nálezy PCB. Jak došlo ke kontaminaci?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě - **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

~ **v ý b o r n ě** ~

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum: 4. 5. 2017

Podpis vedoucího práce